

Посадку «Союза МС-26» 20 апреля обеспечат три самолета и
восемь вертолетов

20 апреля на Землю вернется экипаж «Союза МС-26», в составе которого космонавты Роскосмоса Алексей Овчинин и Иван Вагнер, а также астронавт NASA Дональд Петтит. Для безопасной посадки корабля будет развернута масштабная спасательная операция, в ходе которой задействуют три самолета и восемь вертолетов.

По информации Росавиации, для сопровождения посадки подготовлены один Ан-26, два Ан-12 и восемь вертолетов Ми-8. Кроме того, будут использованы шесть поисково-эвакуационных машин и 15 единиц наземной техники. Совещание о готовности сил и средств для операции прошло с участием представителей Центра подготовки космонавтов, Минобороны, ФМБА России и NASA.

Кроме того, оперативные группы, состоящие из сотрудников Росавиации, Минобороны и РКК «Энергия», уже провели облет районов возможного приземления. Все силы и средства находятся в полной готовности к спасательной операции.